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Sección 6: Apoyo a todos los estudiantes
Requisitos específicos del programa
Requisitos del Plan estatal: 6.3 Requisitos específicos del programa
Mensaje: C. Título III, Parte A: Instrucción del lenguaje inglés para estudiantes aprendiendo inglés y estudiantes inmigrantes: Procedimientos para entrada y salida de instrucción para estudiantes aprendiendo inglés
i. Describa los procedimientos estandarizados y consistentes con la Sección 3113(b)(2), modificada por el ESSA de la agencia estatal de educación (SEA) en cuanto a la entrada y salida de aprendices en la instrucción del inglés como segundo idioma. Estos procedimientos deben incluir criterios válidos, confiables y objetivos que se aplican consistentemente en todo el estado para los estudiantes aprendiendo inglés. Como mínimo, los procedimientos estandarizados de salida deben:
a.  Incluir un puntaje de dominio proficiente en la evaluación del estado de aptitud de inglés anual; 
 
b. Ser la misma utilizada para determinar la salida de los estudiantes del subgrupo de aprendices del inglés para el Título I según los propósitos de reportar y de rendición de cuentas; 
 
c. No incluir el rendimiento en una evaluación del contenido académico; y 
 
d. Ser consistente con las obligaciones de los derechos civiles federales. 
Respuesta de California
Los procedimientos de entrada en todo el estado de California aseguran que todos los estudiantes que pudieran ser identificados como aprendices de inglés sean evaluados para tal condición con un instrumento válido y confiable dentro de 30 días después de la matrícula en una escuela en el estado. California reemplazará el examen Evaluación estatal de desarrollo del idioma inglés (CELDT) con las Evaluaciones de competencia del idioma inglés de California (ELPAC) como la evaluación estatal de competencia del idioma inglés en el año 2018–19. 
 
Conformidad con el Código de Educación (EC) Sección 313, los actuales procedimientos de reclasificación estandarizadas para los aprendices de inglés son como sigue y de acuerdo con el Código de reglamentos de California, Título 5, Sección 11303: 
 
1. Evaluación de dominio del idioma inglés mediante la prueba estatal de desarrollo del idioma inglés; y
 
2. Evaluación docente incluye una revisión de la maestría de estudios del estudiante; y
 
3. Opinión y consulta de los padres incluye una revisión de datos de los estudiantes en que los padres se proporcionan la oportunidad de opinar y cuestionar; y 
4. Comparación de rendimiento de los estudiantes en competencias básicas contra una gama empíricamente establecida de rendimiento en habilidades básicas basadas en el rendimiento de los estudiantes peritos ingleses de la misma edad.
El CDE piensa iniciar una conversación con la legislatura del estado para eliminar el número 4 para el año escolar 2018-19 una vez que el ELPAC esté totalmente operativa. 
 

California se asegura que los procedimientos estandarizados que se utilizan para la salida de los estudiantes del subgrupo de aprendices del inglés son los que se utilizan para el propósito de reportar y rendición de cuentas del Título I. La evaluación sumativa del ELPAC ocurrirá como una evaluación operativa estatal en la primavera del 2018. Para asegurar que la salida del subgrupo es válido y confiable, un estudio de validación de la puntuación se realizará basado en los datos de la evaluación sumativa del ELPAC.
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