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ԽՈՐՀՈՒՐԴՆԵՐ ԾՆՈՂՆԵՐԻՆ
Ալկոհոլի օգտագործումն օրենքով արգելցած տարիքում Կալիֆորնիայում. 

«Ի՞նչ կարող եք անել»
Ալկոհոլի օգտագուրծումը պատանիների շրջանում լուրջ խնդիր է:  
Ալկոհոլը՝ պատանիների մոտ ամենահաճախ օգտագործվող թմրանյութն է:
Որքանո՞վ է տարածված ալկոհոլի օգտագործումն օրենքով արգելցած տարիքում: 
8-րդ դասարաների աշակերտների 52%-ը եւ միջնակարգ դպրոցի բարձր դասարանների աշակերտները օգտագործել են ալկոհոլ միեւնույն ժամանակ: 

8-րդ դասարանի աշակերտների 25%-ը եւ միջնակարգ դպրոցի բարձր դասարանների աշակերտների 62%-ը եղել են խմած: 
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Ինչպե՞ս են պատանիները ձեռք բերում ալկոհոլը: 
Ալկոհոլ օգտագործող պատանիների մեծամասնությունը ասում է, որ «շատ հեշտ է» ձեռք բերել ալկոհոլը: Նրանցից շատերը ձեռք են բերում ալկոհոլն երեք աղբյուրներից՝ 
Երրորդ անձինք (օրինակ՝ ալկոհոլի օգտագործման թույլատվություն ունեցող ընկերներ, եղբայրներ/քույրեր, օտար մարդիկ)
Առեւտրի կետեր, ինչպես օրինակ՝ խանութներ, բար կամ ռեստորան (որոշ աշակերտներ օգտագործում են կեղծ ID-ներ այս վայրերում ալկոհոլ ձեռք բերելու համար) 
Տուն, որը երիտասարդ ալկահոլ օգտագործողների մոտ հանդիսանում է ալկհոլի հիմնական աղբյուր: Ալկոհոլը կամ ծնողներից է գողացվում կամ կամավոր տրվում է երեխաներին որոշ ծնողների կողմից:    

Արդյո՞ք Ձեր պատանի երեխան օգտագործում  է խմիչք: 
Դժվար է իմանալ, թե երբ է Ձեր երեխան ալկոհոլ օգտագործում, սակայն կան որոշ նշաններ, որոնց կարելի է ուշադրություն դարձնել: 

Տրամադրության փոփոխություններ 
Տրամդրության փոփոխությունները բնական են պատանիների համար, սակայն ուշադրություն դարձրեք կտրուկ փոփոխությոններին՝ Ձեր երեխայի ուրախ եւ բարձր տրամադրության րոպեին հաջորդում է մեկուսացում կամ հանկարծահաս բարկություն կամ կատաղություն:
Գաղտնիություն
Եթե Ձեր երեխան իր ձեռքբերումների կամ գործունեության հետ կապված չափազանց գաղտնապահ է, ապա սա կարող է դառնալ անհանգստության պատճառ:   

Նոր ընկերներ  
Եթե Ձեր երեխան օգտագործում է ալկոհոլ, ապա հնարավոր է, որ նա իր ժամանակն անց է կացնում նույն հետաքրքրություններով մարդկանց հետ: Արդյո՞ք Ձեր երեխան հանկարծ սկսում է  նոր ընկերների հետ  «ժամանակ անց կացնել»:
Փոփոխություններ դպրոցական կյանքում 
Ձեր երեխան փախչու՞մ է դասերից: Արդյո՞ք նա հանկարծակի սկել է ստանալ վատ գնահատականներ:
Ծնողների շրջանում ամենատարածված սխալ պատկերացումներից է՝ 

«Ինչ էլ ծնողն ասի կամ անի՝ նշանակաություն չունի: Պատանիները միայն լսում են իրենց ընկերներին»
Փաստ. Ծնողները կարող են մեծ ազդեցություն ունենալ:
Պատանիների եւ նրանց ծնողների մասին հետազոտությունն, որն անց կացրեց Վարքագծի հետազոտական ինստիտուտը, ցույց է տվել, որ անկախ ռասայի պատկանելությունից կամ եկամտի մակարդակից, պատանի աղջիկներն ու տղաներն, ում ծնողները վերահսկում են նրանց առօրյա կյանքը կամ ընկերությունն ուրիշների հետ, ավելի քիչ են հակված ունենալ վարքագծի հետ կապված խնդիրներ, ներառյալ խմիչք օգտագործելը: 

Լսեք. Արդյունավետ հաղորդակցման բանալին է՝ լինել լավ լսող: Պատանիների հետ կարեւոր է ժամանակ գտնել լսելու նրանց, հատկապես, երբ նրանք պատրաստ են խոսել:

Պատրաստ եղեք պատասխանել. Խոսեք Ձեր լեզվով, գտեք ժամանակ, վայր, որտեղ հարմար կլինի Ձեզ խոսել միմյանց հետ:  
Գտեք ժամանակ. Ձեր երեխային կանոնավոր լերպով «միասին ժամանակ» տրամադրելու որոշումը մեծապես կքաջալերի նրան խոսել:
Խոսեք իրար հետ, միայն Դուք երկուսով. Եթե մեկից ավելի երեխա ունեք, ապա յուրաքնչյուրի հետ փորձեք առանձին խոսել, նույնիսկ եթե խոսակցությունները նույն թեմայի շուրջ են:

Որպես ծնող կամ խնամակալ, Դուք կարեւոր դեր եք խաղում Ձեր երեխայի վրա ազդելու գործում: Դուք ալկոհոլի օգտագոծման օրինակ եք ծառայում, վերահսկում եք Ձեր տանն առկա ալկոհոլը եւ օգնում եք գնահատել Ձեր երեխայի ակնկալիքներն ալկոհոլի նկատմամբ:
«Խորհուրդներ ծնողներին» մշակվել է Կալիֆորնիայի նահանգապետի կանխարգելման խորդակցական խորհրդի արգելված տարիքում ալկոհոլի օգտագործման կանխարգելման աշխատանքային խմբի կողմից: Եթե Ձեզ հետաքրքրում է վերանայել անգլերեն տարբերակը, որովհետեւ այն օգտակար կլինի այլ նահանգներում, կապնվեք Կալիֆորնիայի իրավաբանական գլխավոր  գրասենյակի ներկայացուցչի՝ Ուենդի Տալիի (Wendy Tully) հետ՝ wendy.tully@doj.ca.gov  էլ.փոստով: Կալիֆորնիայի կրթության նախարությունն իր շնորհակալությունն է հայտնում Ջոել Ֆիլիպսին (Joel Phillips), Կիրառական հետազոտությունների լուծումների կենտրոնին, այս բրոշուրի տեքստը թարգմանելու թույլատվություն տալու համար:
[NOTE TO LOCAL EDUCATIONAL AGENCIES (LEAS): As a form of assistance to LEAs, the California Department of Education (CDE) offers this translation free of charge. Because there can be variations in translation, the CDE recommends that LEAs confer with local translators to determine any need for additions or modifications, including the addition of local contact information or local data, or modifications in language to suit the needs of specific language groups in the local community. If you have comments or questions regarding the translation, please e-mail the Clearinghouse for Multilingual Documents (CMD) at cmd@cde.ca.gov.]
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«Ալքոփոփս (Alcopops)»` ալկոհոլի օգտագործման նոր միտում է օրենքով արգելցած տարիքում: Այս մրգային համերով ածիկային խմիչքները ներկայացված են գունավոր փաթեթավորմամբ, որն իր տեսքով նման է թույլ խմիչքներից շատերին, որոնք տարածված են պատանիների շրջանում: Ալկոհոլ արտադրողներն այս խմիչքները ներկայացնում են որպես «ածիկի համով խմիչքներ» կամ «ալկոհոլի ցածր պարունակությամբ զովացուցիչներ», չնայած որ նրանց ալկոհոլի պարուկությունը մրցակից է գարեջրի տեսակներից մեծամասնությանը: 





Ռիսկի գործոններ. Որոշ պատանիներ խմիչք օգտագործելու ավելի շատ հակում ունեն, քան ուրիշները: Չնայած, որ պատանի աղջիկները նույնքան են հակված խմիչք օգտարգոծել, որքան տղաները , պատանի տղաներն ավելի շատ են հակված կանոնավոր կերպով շատ քանակությամբ խմիչք օգտագորել:











