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경영 게시판 25-07 첨부 B
가족 언어 및 관심사 면접
목적과 프레이밍
[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _Int_cU8Ann8B]이 인터뷰의 목적은 이중 언어 학습자(DLL)로 식별되는 자녀가 있는 가족과의 관계 구축을 지원하고 각 어린이의 언어 경험에 대해 더 많이 배우는 것입니다. 어른들이 언어에 대한 아이들의 경험을 이해하면, 그 경험을 바탕으로 아이들의 발달을 더 잘 지원할 수 있습니다.
이 인터뷰는 가족들이 자녀에 대한 질문에 편안하게 대답할 수 있도록 돕고, 다국어 사용의 이점을 공유하고, 가정에서 자녀의 모국어를 계속 개발하도록 장려하기 위해 고안되었습니다. 인터뷰에는 다국어 사용의 이점과 가족과 공유해야 하는 모국어 지원에 대한 몇 가지 리소스가 포함되어 있습니다.
인터뷰는 계약자를 다음과 같이 지원합니다.
· 아동의 가족 구성원과 신뢰하고 지지하는 관계를 구축합니다.
· [bookmark: _30j0zll][bookmark: _Int_b1vaVDsS]우리 프로그램에서 최적의 진행과 발달을 가장 잘 지원하기 위해 언어에 대한 아이들의 과거 경험에 대해 배웁니다.
· [bookmark: _1fob9te][bookmark: _Int_rMhyi3Nd]가족들이 다국어 사용의 이점과 영어 발달을 지원하는 모국어의 중요한 역할을 이해하도록 돕습니다.
· 가정에서 자녀의 모국어를 계속 개발하도록 가족을 격려합니다.
· 자원에 대한 프로그램 전반의 결정을 내리기 위해 교실에서 다양한 언어와 문화를 더 잘 이해합니다(예: 어린이와 가족이 대표하는 다양한 언어로 된 책 구매).
가족과의 인터뷰는 계약자가 프로그램 커리큘럼, 학습 환경에서 사용되는 전략, 전문성 개발 및 DLL 아동에 대한 지원을 개선하기 위해 가족 파트너십을 강화하는 방법에 대해 정보에 입각한 결정을 내리는 데 도움이 될 것입니다. 교육법 섹션 8241.5에서 요구하는 바에 따라 DLL ID는 유치원에서만 사용되며 아동이 나중에 과도기 유치원(TK) 또는 유치원에서 받을 수 있는 식별 프로세스 또는 프로그램 지원과는 다르다는 점에 유의하는 것이 중요합니다.
[bookmark: _3znysh7]인터뷰를 수행하는 지정된 직원에 대한 지침
[bookmark: _2et92p0]캘리포니아 주 유치원 프로그램(캘리포니아 주립 유치원 프로그램, CSPP) 계약자는 아동의 강점과 관심사, 아동의 언어 배경, 아동의 부모, 보호자 또는 가족 구성원이 아동의 언어 및 발달을 지원하기 위해 필요로 하는 사항에 대해 문의하고 토론하기 위해 가족 언어 및 관심 인터뷰를 사용해야 합니다. 
CSPP 계약자는 캘리포니아 교육부 관리 게시판(MB)25-07에 명시된 요구 사항에 따라 이 인터뷰를 수행해야 합니다.
가족 언어 및 관심사 인터뷰를 관리하는 동안 계약자는 다음 프롬프트를 사용하여 우려 사항이 있는 가족을 지원할 수 있습니다. CSPP 계약자는 다음 언어를 사용하여 질문의 목적과 다국어 사용의 이점에 대한 가족의 이해를 지원할 수 있습니다.
· 이 신분증은 보육 환경에서만 제공되며 나중에 TK에서 12학년까지 아동이 받을 수 있는 식별 프로세스나 프로그램 지원과는 다릅니다. 
· 다국어를 구사하는 것에는 많은 이점이 있으며 모국어를 지속적으로 강화하는 것이 자녀의 교육을 강화하는 데 어떻게 도움이 되는지 강조하고 싶습니다. 뇌는 생애 초기에 언어 학습을 가장 잘 받아들입니다.
· 아이들은 여러 언어를 배워도 혼란스러워하지 않습니다. 오히려, 뇌는 여러 언어를 배우도록 연결되어 있습니다.
· [bookmark: _Int_HNCKbG9I]모국어는 다른 언어에 대한 숙련도를 개발하는 데 중요합니다. 아이가 모국어에 대한 기초가 탄탄하면 영어를 더 쉽게 배울 수 있습니다.
·  다국어 사용은 인지 및 사회 정서적 발달, 학업 성취 및 미래 직업 기회 확대의 이점과 관련이 있습니다. 
· 미국 국립과학공학의학아카데미(미국 국립 과학, 공학, 의학 아카데미)에 따르면 영어와 모국어의 조기 발달은 학업 성공에 매우 중요합니다.
부모를 위한 추가 정보 및 리소스는 이 문서의 맨 아래 및 MB 25-07의 끝에 포함되어 있습니다.
가족, 언어 및 관심사 인터뷰 질문
1) 자녀의 관심사와 좋아하는 활동은 무엇입니까? (예를 들어, 자녀에게 좋아하는 이야기, 책, 노래가 있습니까? 당신의 아이는 빌딩 블록, 감각 놀이, 축구, 스윙 등을 좋아합니까?)
2) 우리가 구축할 수 있는 자녀의 강점은 무엇입니까? (예를 들어, 그들은 물건을 만드는 것을 좋아하는지, 예술을 하는 것을 좋아하는지 등)
3) 가정에서 자녀의 언어 및 발달을 어떻게 지원할 수 있습니까? (예 : 집에서 읽을 책, 음악 및 비디오 자료, 활동 아이디어 등)
[bookmark: _1t3h5sf]4) 자녀가 가정에서 가장 많이 의사 소통하기 위해 어떤 언어를 사용합니까?
(여기에는 사용된 모든 수화 또는 기타 의사 소통 방법이 포함됨)
5) 우리는 자녀의 언어 발달을 가장 잘 지원하고 자녀가 말하거나 가족 구성원과 의사 소통하기 위해 사용하는 언어를 이해하기를 원합니다. 자녀가 형제 자매, 조부모, 다른 가족 구성원과 의사 소통하기 위해 어떤 언어를 사용하거나 사용합니까?
[bookmark: _Hlk179814228](여기에는 사용된 모든 수화 또는 기타 의사 소통 방법이 포함됨)
6) 자녀가 전반적으로 가장 많이 의사 소통하기 위해 어떤 언어를 말하거나 사용합니까? 이것은 집 안팎을 합쳐 이루어질 것입니다.
(여기에는 사용된 모든 수화 또는 기타 의사 소통 방법이 포함됨)
7) 당사로부터 어떤 언어로 서면 의사 소통을 받기를 원하십니까? (부모가 요청한 언어로 서면 의사 소통에 대한 모든 요청을 수용 할 수 있기를 원하지만 우리 프로그램은 서면 의사 소통 자료를 해당 언어로 번역하지 못할 수도 있습니다.)
8) 어떤 언어로 구두로 의사 소통하기를 원하십니까? (부모가 요청한 언어로 구두 의사 소통에 대한 모든 요청을 수용할 수 있기를 원하지만 프로그램에서 해당 언어로 번역을 제공하지 못할 수도 있습니다.)
가족의 질문 및 우려 사항:
다국어 사용과 모국어 발달의 이점에 대해 공유할 리소스:
· 자녀의 이중 언어 구사 능력을 개발하는 방법(스페인어) 
· 모국어 지키기(16개 언어로 제공) 
· 다국어 사용의 이점
· 모국어의 중요성 시리즈 | 유아교육 및 지식 센터 (영어, 스페인어, 아랍어, 중국어 및 기타 언어로 제공)
· DLL 의 패밀리 지원: 이 리소스는 DLL의 패밀리를 참여시켜 언어의 목표와 관행에 대해 논의합니다. 주제에는 가족이 언어 목표와 관행을 구성하는 방법과 놀이 및 읽기와 같은 어린이와의 일상적인 상호 작용에서 이러한 관행이 어떻게 보이는지 포함됩니다. 
· 다음 리소스에는 가족 팁 시트, 아웃리치 툴킷, 다국어 소리내어 읽기 및 부모 관점 비디오가 포함되며 퀄리티 스타트 로스앤젤레스 DLL 리소스에서 찾을 수 있습니다
·  두 가지 언어, 두 배의 기회 이중 언어 학습 캠페인 은 이중 언어 및 이중 문화의 이점에 대한 메시지를 전파합니다. 이제 다음 세대에게 힘을 실어주어야 할 때입니다.
· DLL의 가족 리소스 웹 페이지는 자녀의 이중언어/다국어 구사 발달을 지원하기 위한 이 놀라운 여정에 도움이 될 수 있는 도구를 제공합니다
	
	
	



