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管理公告25-07附件B
家庭語言及興趣訪談
目的與框架
本訪談旨在與被識別為雙語學習者的幼兒家庭建立良好關係，並深入了解每位幼兒的語言經驗。當成年人理解幼兒的語言經驗時，他們便能在此基礎上，更有效地支持幼兒的發展。
本訪談的設計旨在讓家庭在回答有關其子女的問題時感到自在，並讓課程服務機構分享多語言能力的好處，鼓勵家庭繼續在家中培養孩子的母語。訪談中包含一些關於多語言能力益處和支持母語發展的資源，應與家庭分享。
本訪談將有助於服務機構：
· 與幼兒的家庭成員建立信任和支持的關係。
· 了解幼兒過去的語言經驗，以便在我們的課程中為他們的最佳進步和發展提供最好的支持。
· 幫助家庭了解多語言能力的益處，以及母語在支持英語發展方面的重要作用。
· 鼓勵家庭繼續在家中培養孩子的母語。
· 更深入了解課堂中不同的語言和文化，以便在資源方面做出全盤的課程決策（例如，購買代表不同兒童和家庭語言的書籍）。
與家庭的訪談將有助於服務機構就課程、學習環境中使用的策略、專業發展以及加強家庭夥伴關係的方式做出明智的決定，以改善對雙語學習兒童的支持。值得注意的是，根據《教育法典》第8241.5條的要求，雙語學習者的身份識別僅適用於學前教育階段，與幼兒日後在過渡性幼稚園或幼稚園可能獲得的任何身份識別過程或課程支持有所不同。
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為指定訪談人員提供的指引
加州州立學前教育課程的服務機構必須使用「家庭語言及興趣訪談」，以查詢和討論幼兒的長處與興趣、其語言背景，以及父母、監護人或家庭成員在支持幼兒語言和發展方面的需求。
加州州立學前教育課程服務機構必須根據加州教育部管理公告25-07規定的要求進行此訪談。
在進行「家庭語言及興趣訪談」時，服務機構可以使用以下提示來協助家庭處理任何疑慮。加州州立學前教育課程服務機構可以使用以下說法來幫助家庭理解問題的目的以及多語言能力的益處：
· 此身份識別僅適用於托兒服務環境，與幼兒日後在過渡性幼稚園至十二年級可能獲得的任何身份識別過程或課程支持有所不同。
· 掌握多種語言有很多好處，我們希望強調，繼續加強母語將有助於鞏固您孩子的教育。大腦在生命最初幾年對語言學習的接受能力最強。
· 幼兒不會因為學習多種語言而感到困惑；相反，大腦的構造就是為了學習多種語言。
· 母語是培養其他語言能力的基礎。當孩子的母語基礎穩固時，他們學習英語會更容易。
· 掌握多種語言與認知和社交情感發展、學業成就以及未來更廣泛的職業機會等方面的益處相關。
· 根據美國國家科學、工程和醫學研究院的研究，早期同時發展英語和母語對學業成功至關重要。
本文件底部及管理公告25-07的末尾附有為家長提供的額外資訊和資源。
家庭語言及興趣訪談問題
1. 您孩子的興趣和最喜歡的活動是什麼？
（例如，您的孩子有喜歡的故事、書籍、歌曲嗎？您的孩子喜歡玩積木、感官遊戲、踢足球、盪鞦韆等等嗎？）
2. 您認為您孩子有哪些我們可以加以培養的長處？
（例如，他們喜歡建造東西、做手工藝等等）
3. 我們如何能幫助您在家中支持孩子的語言和發展？
（例如，提供在家閱讀的書籍、音樂和影片資料、活動建議）
4. 您的孩子在家中主要說／使用哪種語言進行交流？
（這包括所有使用的手語或其他溝通方式）
5. 我們希望能夠最好地支持您孩子的語言發展，並了解他們與家人溝通時說／使用哪些語言。您的孩子與兄弟姐妹、祖父母、其他家庭成員溝通時說或使用哪些語言？
（這包括所有使用的手語或其他溝通方式）
6. 總體而言，您的孩子最常說／使用哪種語言進行交流？這包括在家中和家以外的場合。
（這包括所有使用的手語或其他溝通方式）
7. 您希望我們用哪種語言向您提供書面通訊？
（雖然我們希望能滿足所有家長對書面通訊語言的要求，但我們的課程服務機構可能無法將書面通訊材料翻譯成該語言。）
8. 您希望我們用哪種語言與您進行口頭交流？
（雖然我們希望能滿足所有家長對口頭交流語言的要求，但我們的課程服務機構可能無法提供該語言的翻譯服務。）
家庭的問題與疑慮：
可分享的關於多語言能力益處和母語發展的資源：
· 培養孩子雙語能力的方法（西班牙語） 
· 保留您的母語（提供16種語言版本） 
· 多語言能力的益處 
· 母語的重要性系列|幼兒學習與知識中心（提供英語、西班牙語、阿拉伯語、中文及其他語言版本） 
· 支持雙語學習者的家庭：此資源旨在與雙語學習者的家庭就語言目標和實踐進行討論。主題包括家庭如何設定其語言目標和實踐，以及這些實踐在日常與孩子的互動中（如玩耍和閱讀）的具體表現。 
· 以下資源包括家庭提示單張、外展工具包、多語言朗讀以及家長觀點影片，可在洛杉磯優質起點雙語學習者資源中找到。 
· 「兩種語言，雙倍機會」雙語學習運動旨在傳播雙語和雙文化的好處。是時候為下一代賦能了。 
· 雙語學習者家庭資源網頁提供工具，幫助您在這段奇妙的旅程中支持孩子發展雙語／多語能力。 
	
	
	



