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家庭語言工具
目的與框架
雙語學習者的識別提供了一個積極與家庭互動的機會，並認可他們的母語和文化遺產。本工具的目的是識別和了解每個孩子的語言背景，以支持和加強他們的語言發展。當成年人了解孩子過去的語言經驗時，他們就能夠在這些經驗的基礎上，更好地支持孩子的發展，肯定和培養孩子的母語和文化，以支持孩子在英語和他們的母語中成為多語言和多識字的人。
該資訊將用於通知和規劃課程、支持母語發展、制定在學習環境中使用的策略、創造專業發展機會和培訓，以及加強家庭夥伴關係以改善對雙語學習兒童的支持。
學齡兒童注意事項：根據本工具結果對雙語學習者身份的確定，與過渡性幼稚園至十二年級系統中已有的其他指定不同。如果孩子同時註冊，他們可以在加州州立學前教育課程和十二年級系系統中被雙重識別。對於加州州立學前教育課程，雙語學習者是指第一語言不是英語的兒童，或正在發展兩種或多種語言（其中一種可能是英語）的兒童。本工具旨在確定加州州立學前教育課程的雙語學習者身份，而不是衡量任何一種語言的熟練程度，因為這不是評估。在學前班進行的雙語學習者識別不會確立其他課程支持指定或確保在十二年級系中獲得額外的課程支持服務。
同時註冊的兒童可以通過以下任一方式在十二年級系系統中確定指定：
· 對於過渡性幼稚園兒童
· 在進入過渡性幼稚園時完成其學區的家庭語言調查
· 如果家庭語言調查上識別出英語以外的語言，則在進入過渡性幼稚園時由地方教育機構提供額外的篩選工具，以識別和支持多語言學習者。
· 對於幼稚園兒童
· 在進入幼稚園時完成其學區的家庭語言調查（家庭語言調查只進行一次，如果在過渡性幼稚園完成，則無需在幼稚園再次完成）
· 根據州和聯邦法律的要求，如果在家庭語言調查上識別出英語以外的語言，則在進入幼稚園時進行加州英語語言能力評估。
指示
加州州立學前教育課程承包商在管理此工具時必須遵循管理公告25-07的指令。
在提供該工具時，加州州立學前教育課程承包商可以使用以下語言來安撫和對待家長，創造一個支持性的環境，並幫助家庭了解學前班雙語學習者識別過程的目的和目標。
承包商可以通過以下方式讓家庭參與和了解情況：
· “在加州州立學前教育課程中將您的孩子識別為雙語學習者意味著您的孩子將從該計劃的額外支持中受益，以發展他們的母語和英語語言技能。”
· “我們尊重並重視您家庭的母語和文化習俗。我們尊重並支持您孩子獨特的語言和文化體驗。”
· “我們希望您在此過程中能自在地分享有關您孩子語言背景的資訊。如果您對我們提出的問題有任何疑問或疑慮，請隨時提出。”
· “雙語學習者識別僅在學前班為他們服務，與孩子在過渡性幼稚園或幼稚園可能獲得的任何識別過程或課程支持不同。”
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家庭語言工具
1) 您的孩子在家裡聽到和/或接觸到什麼語言？
這包括父母、祖父母、兄弟姐妹、大家庭或居住在家中或來訪的其他人所說或使用的語言，包括所有使用的手語。這也包括使用其他增強通信輔助聽力設備聽到的語言。
2) 您的孩子在他們的鄰里和社區中聽到和/或接觸到什麼語言？
例如，與朋友和鄰居、在禮拜場所或在課後計劃或活動中。這是為了展示語言接觸，而不是衡量語言熟練程度。
3) 您的孩子理解和/或回應什麼語言？
接受性語言包括通過手語或其他非語言交流方式的理解。失聰、聽力障礙或非語言的孩子可以使用手語、手勢或替代通信系統。孩子可通過非語言方式表現出理解，例如身體反應、面部表情和/或手勢。例如，當被要求穿上鞋子時，如果孩子這樣做了，他們就表現出對語言的理解。
4) 您的孩子說和/或使用什麼語言進行交流？
孩子可以通過各種方式表現出交流。這包括所有使用的手語以及通過單詞、模仿、使用通信板或其他增強通信輔助設備。

	
	
	



